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Awwaokov: Xpvoavlomoviog Kootag
Ovoparendvopo:

OEMA A (povadeg 25)

1. Na amodeitete 6trav f eivor pa cuvaptnon cvveyng oe éva ddotnua [a, B] kar 7 évag
apBpodg peta&d tov f(a) xartov f(LB), 10te vIdpyel TovAdytoTov Eva X, € (@, )
této10, dote f(x,)=7. (novadeg 15)

Z2xonko, TEN. T

2. Noa yapoxktnpioete kéOe pa and Tig endpeveg npotdoels mg Zwoti) | Adbog
(5 x2 =10 povaoeg)

A i Av f(x)>0 yia kGBe X KOVTA 6TO X,, TOTE Kl }Lrgo f(x)>0 (cr.oa KT )

2~ ii. M ovvaptnon Oa givar 1 — 1 av xar pévo av dgv vapyovv onpeia e ypoetkng
™G mapdoTaong pe v idwa tetaypévn. (ox- ceL, 34 )
N\ iii. Av g cvuveyng covaptmon f opiletar og éva drdotnpua [a, B], Tote Ba £xel mhvta
Y10 GOVOAO TV éva KAE0TO Sidompa. (% & FE )
N iv. Avnovvapmnon f eivon ovvexng 6To X, Kaim cvvaptnon g eival GuvEXNG 610 X, ,
1018 N GLVApPTNON f ° g givor KL avTh cuveXAigoTo X,. (oK. EEA T B} }

A V- Av0<oa <116t limog,x=1  (ox- TR, 67‘)



OGEMA B (povadeg 35)
Atveton n ovvéptnon f(x)=e™ —In(x+1).

1. Na peremoete ™ ovvaptnon f og Tpog T povotovia. (novéadeg 5)
2. Na d¢itete 6T £ avriotpépeton kat va Ppeite o nedio opiopo e avtictpoeng f .
(novaoeg 8)
3. Na deitete 6T1 1) Ypa@iky mapdotacnh Tng £~ téuvel v evbeia y = x og éva, akpiag,
onueio pe retunuévy x, €(-11). (novadec 10)
4. No deifete 6T n eSicoon e - 11) = f(|77;ta|); 7@ _ 2024 &YEL 110 TOVAGYLOTOV
X — X
pila oto ddotnua (1, 2), ya kébe a > 0. (novadeg 12)
OEMAT (novadeg 40)

Eoto f:R >R pa cvvaptnon pe f(R) =R yio qv omoia woydet 61t 1 (x)+2 f(x)=x+1

Y kBe x e R.

1.
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No anodeiEete 6T n cuvaptnon f eivan 1 — 1 ko va Bpeite v avriotpo@m) tng.

(novaoeg 6)
. Na Bpeite 10 onpeio Topig ™G YPUQIKTG TapdoTaong TG f He Tov aova X 'X.

(novadeg 5)
. No amodeitete 0T n f eivan yvnoing avéovaca. (novédeg 7)
. No anodeitete 011 1 cLVapPTHON faivm ovveyng oto onueio x, =—1. (novadeg 10)

. Na Bpeite o Tpéonpo g f Kat o1 cuVEKELX Va amodeiEeTe OTL vIGpPYEL Eva

tovAdytotov & € (—5,-3) térolo wote ? (ag + i éa) -3'_1 =2024 pea>0. (povaoeg12)
+ +
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